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jicebe a écrit:
Je suis également agréablement surpris que MSE (que j'utilise sans problème) soit en première
place.
Attention, c'est simplement l'antivirus le plus utilisé, ça ne veut pas dire que c'est le meilleur. 
Ceci dit, je l'utilise aussi  

 après avoir longtemps utilisé avast!

Je pense que beaucoup de gens utilisent MSE parce que les mises à jour sont "transparentes",
arrivant par le canal de Windows Update.

Bernard
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